
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Міжнародні відносини» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії» 
галузі знань 29 «Міжнародні відносини» 

кафедри всесвітньої історії, міжнародних відносин 
та методики навчання історичних дисциплін

Освітньо-професійна програма (далі -  ОПП) на здобуття освітнього рівня 
«бакалавр» за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 
регіональні студії» за першим рівнем вищої освіти підготовлена Сумським державним 
педагогічним університетом імені А.С. Макаренка на виконання вимог Закону України 
«Про вищу освіту» № 1556-УІІ від 01.07.2014 р.

Представлену на рецензування освітньо-професійну програму складено логічно. 
Загальний її обсяг складає 240 ЄКТС і включає всі види" аудиторної та самостійної 
роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння 
студентами освітньо-професійної програми.

Метою ОПП є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних 
фахівців у галузі міжнародних відносин, здатних комплексно аналізувати й 
розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері міжнародних 
відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій, у системі політичних і 
суспільно-економічних відносин між державами, міжнародними організаціями та 
недержаними структурами; формування загальних та фахових компетентностей для 
здійснення комунікації та аналітичної діяльності у сфері міжнародних відносин, 
подальшого навчання, поглиблення спеціалізації, професійного зростання та 
саморозвитку, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов світового 
розвитку і передбачають застосування відповідних теорій та методів.

Реалізація освітньо-професійної програми «Міжнародні відносини» дозволяє 
забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути 
здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні 
компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та 
фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця-міжнародника.

Вибіркова складова підготовки бакалавра представлена значним набором 
дисциплін, що дає змогу здобувачам реалізувати траєкторію вільного вибору.

У цілому ж, розроблена освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини» 
за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 
студії» відповідає заявленому першому (бакалаврському) рівню вищої освіти, а її 
реалізація дозволяє сформувати компетентності, необхідні для професійної діяльності 
випускника, які забезпечуй ’ ' ’ іьтатів навчання запитам
потенційних роботодавців.
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